AFVVAIVUDE

CJ5:S series CG5-S series
210, 216 020, 925, 332, 240, 250, 263, 280, 2100

TR e LK T AR R BE T O A IS

BEEWMAI')—2 ZF—=IVR T L Rt (5 8RERER)

(NSF-H1385Em) % fEF NESEERIC 2T L 23 (SUS304) & EF,
KON BEETE TR HEL,

HIKR G L— /(R
1) VI REBANDKDBAZ L

OB E & EENEERDBIF

5 K

" g

2 10 -"

: :

@ sfi me

1;;{?&;(“0 M0 20 0 _a%

Eli
G i B = o=
R = |
SR eee e KR T~ p

EZNVEE - ZOOmm/s

fEBSERE oo 60cpm S
L ‘

fitkh
BBEY 2R =ABEIK
< BN & BRI AR
EHEL THBID. LUBH
SHVTSRIE BYDHESE
BEET, .
81— A LAVETACEICIE
‘ ] N (°G5 s> Z) 5% MBE(CG5-521—2)
2FEXED/INY * 18 220~40 1 UBB T DIRD5E B A RS IE
il I8 DTN TEETT DT, LET.
RIS LT NBRFKM®D SURBENNERITET, ~ —
BiIRATRE, ChMerE (SEICIEL % LTIZP. 1130 (R R EHE) 759
RTFAROBEELT TBZE0N.) e
a2«
J s
BRY/—VTIIERATEZBASMICOETE LTI RRAMERFEER(P.1138) 2TSBIEE 1\,
Y—=ZNYr—3>
Sy—x | /\j$/| st | F1—THE(mm) I R —
M8 -~ 10 16 20 25 32 40 50 63 80 100 RAUF
. 8 itk itk
CJ5-S NBR AOY R =& D-H7BAL D0
ces.s M AEVE i N W o ol P X0
By kT 0—0—C—0C—0C—¢- 2% i
ax



ATLRIY

CJ5: S series

210, 016

BRXKRTHE

F1—THE
[10 [ 10mm |
(16| 16mm |

IR IFR R
BEXF
#7567 — M
Ov RTS8

D | 2lULEZR
XT7—bh JSUUEE
IEBRER TS o

B
L
F

g
P.1

Y& 2 bA—2 (mm)
T190@ER MO~ FRE TSRS,

B CJ5 |

16/ S [R-|60
T

I
CDJ5

| : .
16/ S [R-[60] |-[M9BA| |-[ ]

— W Ffs ZH—5—AA RiLik
A= R 245 #3P.1 1195 TSR L,
(M)
2FILAIY UG A— b4V FBES
miEs| 271
N e
Ny FHE P
s A— bR F
. ‘ KEAA— A1V FRBEITREYZ
BERE U FOERN Ay RAN—DR— MIE Xf%igfkgs S S KB
HANETA— 21 U FELOBE. SICH 90 ﬁzwm:mﬁg% - -
BRFRORRIC-B(/ KEHH) & (R | =5@ KBARHTA— 21 v FELOBE
BMERLET. %2l L 2R3 E 13, WERES ) I DRNE ISR
(f51) CDJ5B10SV-45R-B LTI L90 DHTY o <&
WAZA— MZAYF /75— 210 FREORMEFEL. P.1271~13655TSBLSL,
e | E ] mm BRBE A—F 2 UFRE | - F®ES M) o
WE | R mEL | F | @ oE /5 KBfH(e10.016) [0 [ 1 [ 3 [ 5 |50 BT
wWEGHL | mEEL (E2S) (M) (L) | @)
mEn e 318(NPN) MONAV | MONA | O | O | @ | O | O
F—F m@‘ggf“” saxvr|s [3meEne) | 2av | 2 "2 [wepav | merA [0 O | @ O | o | CP® | VL~
o ™) PLC
2AIF 218 12v [M9BAV | MBA [O[O | @] O [¢)
- FgRSES EiS 0.5m  (fl) D-MONA KORMDEEAA— F AV FIITIEEERIET,
M- (1) D-MONAM
L (1) D-MONAL
Z- (1) D-MONAZ
1

B #FEE A

. = F 21— 74 (mm) g
Rff%HFE8 T = PER
7—b CJ-LO16SUS CJK-LO16SUS 7—hx1
2509 CJ-FO16SUS CJK-FO16SUS 727v9x1
TEE* CJ-TO10SUS CJ-TO16SUS TEEX1

XTEROBAIF2IL I LEZF(D) T,

2FULRVY Y IRIY—RINY Y /8% : GR-R-010(109)
1118




z25vLzouvy CJ5 S Series

H
Fa1—THE(mm) 10 16
fEB = BHAOY K
fERRE T
REERIES 1MPa
BEEAEN 0.7MPa
BEEREN 0.1MPa
BERE S & UERREE A= hAAYFAEL :=10~70C, #—h2A Y Fff :=10~60C
ovrar SN=ovarv
Jisges =il B (RIS
g/ ROV R-SN—0yoay 2 FO-UREOHEE o
EAEZ ~VRE 50~750mm/s
HEERT AL F— 0.035 \ 0.090J
iR AR, 8587 M. OY FEITS VIR, 2WILERE
%EZ I\ D_aie (mm)
H—F— AL Btk Fi-IRE B2 bO—o BARMEATER FO—2
HAEZB5S 10 15, 30, 45, 60, 75, 100, 125, 150 200
[EzEs | T NE 16 15, 30, 45, 60, 75, 100, 125, 150, 175, 200

| XAO | OV RFERERES

XImmBOFER NO—JDRELARETT, (AR—HI, BAKLITA)
KA — b ZA Y FRHSRARNZ FO—0EZSRBEE L (P.1136)

BfIZFERERSLUTEm

O-HRIHEINET, O-BAFERET,

| BERFY b D ° ° -
&| OV EREET Vb D ° ° °
fii| sLEZBEY — — — °
1 voLoasoh o o o o

2 oWr v o Tady (E) O ¢ e o)
ARET - - - o
Y| oy ks oy o O O ©
A 0o o o o

X¥2TLEZRBIV2WF v oD a4y MIZEY kd@mhERSNET,

HEX ©)
F 1 —TRE(mm) 10 | 16
*EHEE 52 | 96
152 A=Y DEBESE 4 6.5
R | #7587 — M 22 |22
5oy rmosoor 16|16
BE|2UILEREU) | 6 |16

X?ﬁ%%t:t;\ By b Ay KRSV bAEEN

ER
¥2lUO LEZFACIIRER T v MdEEnE Ao
Et8E 7554 () CJ5L10SR-45
- BEAXEE--529(e10)
- EigEe--4g/152 bO—2
s UF2 AO=o-+452 NO—Y
- B EEER - 22g(@AE T — M)
52+4/15X45+22=86g

ikt

A
e

o
Ela
%

=
=
=


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CJ5- S series

BERG®BRTEEtA)

1120

3 7 2
- T |
Brak &
=l B ME
1 oy RFAn— SUS304
2 Ay RHN— SUS304
3 IV FFa1-T SUS304
4 EzxbtkrOv R SUS304
5 BIA+Y b SUS304
6 | OvFK&sFy b SUS304
7 SRIRRES — b PET
! CJ50JCISR | NBR
8 | kiR IL— CJsCILISV ‘ Y

3) ERUSADBHREROME - RELEIZ, CJ22 ) —XEERER—TY,



z25vLzouvy CJ5 S Series

SR T ER
EAR(B),/cIJ5BIS

BER—hM5X0.8

o
°9 [
<
o
NB ANy RAN—R— MIE
Stz rO—s . wsE R DIBE
Z+2+0—2
(mm)
F1—-7WEmm)| A |BA |BB [CA [CB | D | F |[GA|GB | H MM NN NA | NB | NDhs s |z
10 1515 |12 [17 14 4 | 8] 8| 5 |28] Max07 [MI0x1.0[125][95 ] 1084, | 46 | 74
16 15 18318320 [20 [ 5 | 8 | 8 | 5 [ 28 [ mM5x0.8 [M12x1.0[125[95 ] 1235, [ 47 [ 75
. R @
#75E 7 — ML), /cOJs5LOS Y ¢ -
S &
- 0w KA/—f Tk
8B ‘ ALt
AN—TE NN F GA ®ER—hr2XM5%0.8 3
‘ BER— hM5%0.8 HERE
e
1195 fitthh
i -
! A RAN—R— MIE
5| (R) DIESE
LX
Lz H S+2hO0—2
Z+z2hO0—%
2xoLC /f
NNV
(mm)
F1—JWEmm)| A |BA |BB|CA|CB| D | F |[GA|GB| H |LB|LC|LH|LT [LX|LY|LZ| MM NN |NAINB|S X |Y |z
10 15[15]12]17]14] 4|8 [ 8| 5 [2821.555]14[2.5]33]25]42[mMax0.7[miox1.0]125/9.5]46] 6 | 9 |74
16 15 [18.3]18.3]20 [20 | 5 [ 8 [ 8 | 5 [28[23]5.5] 14 [2.5]33] 25 |42 [M5x0.8[M12x1.0]125[9.56[47[ 6 | 9 |75
D-O0
-XOI
il
=)

1121



CJ5- S series

SR TER

0wy KE7 5> SR(F),/CLIJ5FIS §

BA-83
e,

0w RA/N—{)

GA  EEK—h2XM5x0.8

o EEF—IM5X0.8
-0.3

2xgFC Ay RAN—R— MIE
ER{$7R | T #5E (R)DISE
FX NA BB-03
FZ S+zh0—2
Z+2 02

(mm)

Fa1—7WEmm)| A |BA|BB|CA|CB| D | F |[FB |FC |FT |FX |FY |FZ |GA |GB| H MM

NN NA|NB | S | Z
10 15 |15 12 | 17|14 | 4 | 8 [17.5|/55(25|33 |20 |42 | 8 5 | 28 | M4x0.7 IM10x1.0/12.5/9.5 | 46 | 74
16 15 (18.3]18.3] 20 |20 | 5 | 8 |19 |55|25|33 |20 |42 | 8 5 | 28 | M5X0.8 IM12X1.0/12.5/9.56 | 47 | 75

214 L EZ#(D),/c1Jspls |

NB @CDHg 5030
GA  EEK—2XM5x%0.8 GB oLz (9Cdde “§830)
Ay Q>
(o) ®c’ T A () { ®0
<l (¢ _ _ = °9 ,—) |
< = m -
m [T | o |
BA-03 S+2hO—2 u cxig%
Z+z2h0—2 R BB-8s
Zz+2 ~0—2
(mm)
F1—7AE@mm)| A |[BA|BB|CA|CB (gg) CX| D |[GA|GB| H MM NA|NB|R |S |U |Z |z2z
10 15115112 (17 (14 (3.3|3.2| 4 | 8 | 18|28 ([M4x0.7[12.5|225| 5 |46 | 8 |82 |87
16 15 [18.3[18.3] 20 [20 | 5 [6.5] 5 | 8 | 23| 28 |M5x0.8[12.5(27.5] 8 |47 |10 |85 |93
KOILEZRE D ELDRIBARSNTNET,

1122



CJ5-S series
HEEE~TE

1UFrvoioaarb JLEZBEY Ty oIVBEY
———— ————
MM @NDJH10
53} i
o e :
T Q
a2 NS t ]
L |7 12
I : SUS304 HE P, IEHEBEICSUS304 HE : BV, IEHEHIISUS304
BT 1 e 1 e 71 e
&%  |~JA#A1|L1| MM [NDH10[NX|R1(U1 =E |-/R8 Lt |m |t |5 RE ﬂ%Ddeumth
(mm) (mm) (mm,
1-J010SUS| 10 |8 [21|M4x07/330%13.1] 8 | 9 CD-J010 | 10 3 [15212.2[1.2[0.3|CR:3.2 CD-J010 | 10 15.212.2/1.2{0.3|CH3.2
1-0016SUS| 16 |8 [25[wsx085 1™ [6.4]12[14 CD-2015SUS| 16 221183)1.50.7] cR5 Iv-Jo15sus| 16 |5 3% aslisshe?1.50.7] cws
KiEHBmNBBENE T, Xol10MIRILEZREVERALTNET,
MiEHwHERENET.
s o M A
2Fvoloaq b IR b O RéEiwmsy b
———— ———————
d
MM oND7H10 L d
Bhdg
Rt T
N s o o in
A1 Jur6? T Inx82
L |7 2 B _H
LN H
XF Y oILAEY & EDRIERESNTE T, rm.]’f*
HE : SUS304 1 : SUS304 HE : SUS304
TEEF1 TER7 2 BT 1 ARG
2% [-JWEA1|L |L1| MM | NDdg % [-JnE B | C d H 2% [-/ME B | C d L5
(mm) (mm) (mm)
Y¥-J010SUS| 10 |8 15.2]21 [M4x0.7]3.37558 SNJ0165US | 10 | 14 [16.2 [M10x1.0] 4 NTJ-0103US| 10 | 7 [8.1 |M4x0.7|3.2 |k
Y-J016SUS| 16 |11)16.6/21 [M5x0.8]5 -$8 SNKJ-0165US| 16 | 17 [19.6 [M12x1.0] 4 NTJ-015SUS| 16 | 8 [9.2 [M5%08 ] 4
o NDH10 |NX | R1 | U1
Y-J010SUS[3.37398[3.2] 8 | 10
Y-J016SUS|5 *3%%8l6.5[ 12 10
T8 Ov REHFry 7
—
T,/ CJ-CFLI]
2UILERES VS A MM
MM
4X0TC
- O a
258
x o,
[o3RC &7 N
L w
x>
|-
./ CJ-CROCI
oTDH10 0 A MM
T e
TY o
o0 Q
259
™ AR \
HIE 1 SUS304 N w
L
7 1
RE —(7m)«’§ TC | TDH1o |TH|TK |TN |TT |TU | TV |TW |TX | TY BE R TES—
] ) TR N
cJ-To10sUs | 10 [4.5[3.3%3%%8[ 29 18]3.1| 2 | 9 [40]22]32] 12 wf”gmﬁ -7%EA/D|L| MM |N|RW D-0
CJ-T0165US | 16 [5.5/5 *99¢ 3520 [6.4|2.5| 14|48 |28 |38 16 2 2L
g CJ-CF010/CJ-CRO10] 10 |8 |10[13[m4x0.7|6 [10|8 |-X[]

CJ-CF016/CJ-CR016| 16 (10/1215|M5x0.8|7 (1210

TR
ES

1123



ATVLAV) VY /5ER EE- ROy R

CG5- S series

020, 025, 832, 340, 350, 963, 280, 3100

1
] cesmgg % -100]-[_]
Emsezay CDG5[L[N]25] ]S [R]-100-[G5BAL]

F—br2A u?ﬁ
(REEPIR) HA—F—ALR
IRIFHER ﬁg;m 125%
B B4R TR,
L | ssmI—E
F [OVFRIZSVIR
G [~NYRRITSY IR F—bhRAYFIBEES
E | JLEZ—F ®RE| 251
e s 1713
fizt n no {3
[N[51 —5va]
LAl T7ov>as |
o F—brRAVF
Fi—THE BEE | 7 A1 UTBL
20 | 20mm 50 | 50mm G5BAL | D-G5BAL (fik4m@L)
25 | 25mm || 63 | 63mm F— R 21 U FIINY KBUTZ A TD
32 | 32mm 80 | 80mm FDHEEBIET,
40 | 40mm 100| 100mm
, . Y rFZ2 bO—2 (mm)
R—brLoiEs . .
= ¢ ¢ N P.1125M %2 hO—v%E TSRS,
SN—oyay IPyyay )
o - oIM5X0.8] 220, 025 Ny X UME [N N
M|ES| Rc  |020~0100 | \ME@B I~ o5~ So (R] &R ] WAERE D) FDER
™ | NPT |620~0100| | TN [MBX0.8] 020, 025 BANETH— b X1V FRLODIBE,
eevme NPT |032~0100 F— b 24 U FOBEORRESIIET
1 [M5x0.8] 020, 025 TF [ M5%0.8] 020, 025 BICBUET,
G |e32~0100 G |e32~0100 (f5]) CDG5BA40SV-100
BRAZA— M XA YF /4 24 v FREDHMEEL. P.1271~1366% TSRS,
BEBE *1)— KBRS (m)
o o 1) — Rig = A—hRAVF VOV | mman
f] HFRRRE B R | BRUEH) oC aE (E) (% eECr BRE&H
N mkit@E L& . JL—
RESA—I2AUF | T ogzsy | JOAYE B 243 24V|12V| G5BA ) @) O PLC
MU—RRESRS L () G5BAL MOMDERRS — N 2A U FIIFTEEERYET,
z (1) GBBAZ
S TUDAPARIINA— N RA YT ORMIE. P.1340. 13412 T8RSN,
RYXFEE Bam
Fie Fa1—JHE (mm) .
JxiESE | 2= 5
SRR 20 25 32 40 50 63 80 100 PR
757 — M| 25%) | CG-L020SUS | CG-L025SUS| CG-L032SUS| CG-L040SUS | CG-LO50SUS| CG-LOB3SUS | CG-LOBOSUS| CG-L100SUS ééal\yffj?ﬁ)wm
IS5V UR | 1| CG-FO20SUS|CG-F0255US| CG-FO325US| CG-FO40SUS | CG-FO50SUS| CG-FOB3SUS | CG-FOBOSUS| CG-F100SUS é;&é;)WM
2 JLEZRBEY X1
EZHZIEE | 1 CG-E020SUS CG-E032SUS CG-E050SUS CG-E080SUS XD

) 7 hERBIDEZLTUILY VI 1AHDBEDKREBIE2 r TFR LS,
1124



JISEE&S
#E/ ROV R-SN=0vay

I7ovo3ary

order
(lade

F—F—AA Rtk
HMIEI55

2oyvy menan-rov k CGH- S Series

RIRES R/ NE

XAL | Ov RolRfeREE

XB6 | figh:') 4 (160C)*

¥ T —USTHAT ) — 2 GERRIID A F T,

A— b2V FADOHRICOEX LTI,
P.1136% 2R,

A= MY FBERMGUBE(R hA—oT
> RIRHE) LRSS

A= R RV FRAGTERNZ bO—D

A= R RV FRNER Bl

- ENfEEEE
DIV IRFER. AMA—UR/F— bR
Ay FERTE

ERHNOEHIT. FRTDF1—T
AR, EX MOy MRERERLERL
NREP.ASTE) ETSBI SN,

ATV
s
—
F 1—JP#E (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 | 50 [ 63 | 80 | 100
fEEA R #EEAOY K
fERRE ZR
fREEMHES 1.5MPa
BEEAEND 1.0MPa
BEGAEN 0.05MPa
BEEESLUFARKAKEE| #— 21 YFHL: —10~70C. #— b2AYF{F: —10~60C
ovyar SN=0vyi3r, IFOV3Y
Al RE (FEish)
fERAEZ b RE 50~1000mm/s ‘ 50~700mm/s
2 PO—REOHEE ~1000"* §*mm, ~1500°*[8mm
., AR, #AMT7— M. O K75V IR,
Wy NN PENS, NIt st
EEEZ I\ O— 7% (mm)
F1-TRE BHEZ bO—=E BERTRER hO—2E2)
20 25.50.75.100. 125, 150,200 1~1500
25
32
a0 25.50,75.100.125
o0 150.200.250.300 1~1500
63
80
100

A1) ERMSOFBR bO—-TId. FEEEICKUET .
TMmBOFRBZ NO—IDRFEFETT, (RR—

T3 ERWLEEA).

E2) EASEICK U ERATELR NO—ODERINBDETY, FMICOEXLTI, P.8~19[T7

D UIDOHEBRETFIR]IZ ZSRIES 0,
FILIWUABEZBRI DI LN TERIMEEN B &

FBER, smco=LTizP. 11365 8@ 230N,
ol

Sfc, BEZMO—UZBABBEICE. thak

TOTTEELEE

O HRINEENET, O AEFREANET.
R . = W R A R 2
ERESL Bar | O S
BEER| OV FERT Y ~ 0 D D ° 0
WFy oL oalor o o o o o
H7vav Ay IaAUNES L) | O o o o o
EDBURE(EY. LoBf) | — — — — o
BEEXR
(kg)
F1-JmE 20 [ 25 | a2 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
EAF 0.34 | 042 | 059 | 1.03 | 1.84 | 2.81 | 5.27 | 8.25
HE e 0.49 | 069 | 0.77 | 1.25 | 2.24 | 3.35 | 6.05 | 9.70
AEEE 0.44 | 051 | 0.69 | 1.16 | 2.16 | 3.28 | 5.86 | 9.30
B orez—nw 0.40 | 0.48 | 0.72 | 1.21 | 2.30 | 3.40 | 6.83 |10.28
EBEI2a 0.08 | 0.08 | 0.18 | 0.18 | 0.46 | 0.46 | 1.65 | 1.65
WFyoLTatok 0.04 | 0.07 | 0.07 | 0.11 | 0.22 | 0.22 | 053 | 0.78
2WF v SaA o R Eof) | 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.18 | 0.33 | 0.33 | 0.73 | 1.07
50X FO—~ %Y MENREE | 0.06 | 0.08 | 0.14 | 0.18 | 0.27 | 0.33 | 0.50 | 0.73
TrovoavgnEiEEE | 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.05 | 0.10 | 0.22 | 0.24
£ #757% () CG5LA 20SR-100 TEAEE- 0.49kg (7— F020)
(F—MEe20-1002 hO—2) | 3 h o TR 00ke/S0ST
IOV VEEER 0.02kg

0.49+0.06x 100/50+0.02=0. 63kg

1125

o]
(=1
e

EE]
E
=
E

=
=
=


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CG5- S series

I7ovarft

HE T~

B ak &R
&S £ ME it = 2 H&E
1 | Oy RAn— 2TV CGs5[JCICIsR caGsCIsv
2 ANy RHN— 2TV L8 15 | k2oL —/X
3 YV IF1-T PERAZS 16 | Ov knNvF>
4 | ExbrOvE 2FVL2E | BEIO—LHOE 17 | EZRonyFy NBR FKM
5 FoN— oLyY 18 | NWTNvFxy
6 Ov R&EsRF v b 2TV 19 | NVTRZBAZRTY b
7 | vyvavnvxy yLEyY 20 | spRfREES— b PET
8 | syravinnT 2724 21 | WA —
9 | "LTEx 2TV 22 | #R —
10 | Ovo+vh 27 VLR
11| Jyva L)
12 | E2bY FIVIZOLER
13 | vz7I2s sl
14 | syoav)ryg FIVIZOoLEE
SE1) EERUAOEMEBROME  RELEIF.CC1Y ) — X EEREF—TY,
F2) A= bRV FR) VIDBE. EX M UICHANEESNET,
b3V EAVE AN
Fa1—THR SN=oyar EFIYLRNY
(mm) CG5[INCISR CG5INCISV CG5[JACISR CG5[JACISV
20 CG5N20SR-PS CG5N20SV-PS CG5A20SR-PS CG5A20SV-PS
25 CGBEN25SR-PS CGBN25SV-PS CG5A25SR-PS CG5A25SV-PS
32 CG5N32SR-PS CGB5N32SV-PS CGB5A32SR-PS CG5A32SV-PS
40 CG5N40SR-PS CG5N40SV-PS CG5A40SR-PS CG5A40SV-PS
RE &G0ty ~ +521.0.08. 09Dt b

KoS50L EISHMRATEER2h/ VY F+ U ZIRITEZ H Ao EHIIIP. 11392 TSR EE 1)
XN F Y MIFTU—=2/3y 0 (10g) HMIBENE Y.
TV =Ny O DHRBIIZEISTREBEICTFRLTILZE 0,
272V FRY)—Z@E  GR-R-010(10g)

1126



2720y vy meran-roy k CGO* S Series

A 3:
S ~TER
—
. R.—,¢ S,
EAR(B)/CLIGSBNLISy: 5/\—2o v >3 f}
GA 2xP GB
S0B1 _Hi_ [Re, NPT, G)
I [mia -
H‘,ﬂ]%i 1’: -y N B B - S
MM /|_AL B2
A K
(F1) XTS5
H S+xt0-o Xa_;'é.j’g;"\
ZZ+2+0-%
(mm)
F1—7[2h0—7] P
PyfE |BE(mm)| A (AL |B1|B2| BM |BZ| C | D |E1|F1|GA|[GB| H |H1| I J K|KA|M| MM [NA s|zz
(mm) | fmse Re, NPT[ G
20 18155/ 13| 7 |M4x0.7| 9 |165] 8| 15| 3 |18]12|35| 5| 31|M4x0.787| 5 | 6|3 |M8x1.25[29 | 1/8 |M5x0.8| 83[118
25 22 [19.5| 17| 8|M5x0.8] 95[185[10 17| 3 |18|12|40| 6] 33|M5%0, 5| 8[3.5[M10x1.25] 29 | 1/8 |M5x0.8| 83[123
32 2219.5| 17| 8|M5x0.8] 95[20 [12|19]| 3 [18|12|40| 6] 38|M5x0.8%8| 5.5( 10|3.5|M10x1.25| 355] 1/8 | 1/8 | 85[125
40| ., [30(27 [19[70[VexT0[i2 26 |16|23| 3 [19]13 (50| 8| 47[WexI. 4[4 [Miax156[4 | 1/8 | 1/8 | 93[143
50 3532 |27 13 |MBx1.25[15.5]32 | 20 |28 3 |21 1458 11| 58|M8x1.2 18]5.5|M18x1.5[55 | 1/4 | 1/4 [109[167
63 3532 |27 17 MI0x15[19 |38 [20|28] 3 |21 145811 72)Mi0x1 18]7 [M18x15[69 | 1/4 | 1/4 [109[167
80 4037 3217 |M10x1519 |50 | 25|33 3 | 28] 20| 71|13 89|Mi0xI 22|7 |M22x1.5[80 | 3/8 | 3/8 |130]201
100 4037 | 4119 |Mi2x1.75]24 |60 | 30|38 3 [29] 20 71|16 [110M2x175823[10 | 26 |8 |M26x1.5[100 | 1/2 | 1/2 |131]202

XTERICASBENERTRS Y TBICIFBO TS IRV MEBRFIF T,

B4R (B),/CLIGSBALISS: T 7w a3 Uit

WA 2xP ikt
(Rc, NPT, G) ELE
HARE
s e
gbg———- O = i
XTSTRI B
(mm) (ARfIRB)
F1-7[2h0-7] B
wE | (mm) WA |WB|WH|We
(mm) | % [Rc, NPT, G
20 M5x0.8 |22]16[23 [30°
25 M5x0.8 |[22] 1625 [30°
32 /8 |22]16[285[25°
0] .oo[ 178 [24[1833 [o0°
50 /4| 27|20 [405[20°
63 1/4 | 25| 18]47.5[20°
80 3/8 |30]22]60.5[20°
100 172 [31]22]11 [20°
MRS BOBMARS Y TBICIHBO TS IR M ERFIF T LS,
D-O0
X0
k300]

1127



CG5- S series

<t
S ~TER
——
. N R
#0757 — ML), cOGsLR (ST
H S+z2hO0—o
FHDB1 GA 2xP GB
—\Hu (Re, NPT, G)
E":H ‘1;1‘73
E 3
—EENA
axJ ‘Eﬂ Y X || M
22 & \4xoLD LS+2hO—2
Lz 2Z+z2+0—2
(mm)
F31-7|2h0-%)
P42 |#Emm)| A | AL [B1| B | C | D [GA|GB| H |H1| | J K |[KA| LD |LH|LS|LT|LX [ LZ | M MM NA
(mm) | 1z
20 18]15.5/ 13| 37.5[16.5] 8]18|1235] 5] 31| M4x0.7 [ 5 | 6] 6 [22]59]| 3 | 40| 50[3 | M8x1.25 | 29
25 22]19.5[17] 41.5[18.5/10]18]12|40| 6] 33| M5x0.8 | 55] 8| 6 |25]/59]| 3 | 44| 60|3.5|M10x1.25] 29
32 22]195[17] 44 [20 [12]18]12]40] 6] 38| M5x0.8 | 5.5[10]| 7.2[25[59| 3 | 44| 60|3.5|M10x1.25] 355
4] .,[30[27 [19] 535[26 [16[19]13]50] 8[ 47| M6x1.0 | 6 [14] 7.2[30]66]3 | 54] 75]4 | M14x15 | 44
50 35[32 [27] 69 [32 [20]21]14[58]11] 58] M8x1.25 | 7 [18[10 [40]74] 4 | 66] 90[5.5] M18x1.5 | 55
63 35[32 [27]| 81 [38 [20]21[14[58][11] 72| M10x1.56 | 7 [18[12 [45]74] 4 | 82[110[7 | M18x1.5 | 69
80 40[37 [32] 99550 [25]28[20]71|13] 89| M10x1.5 [10 |22[12 [55[82] 4 [100[130[7 [ M22x1.5 | 80
100 40[37 [41]125 |60 [30][29][20]71]16[110[M12x1.75]10 [26]14 [70[83] 6 [120]160[8 | M26x1.5 [100
XT7— hEEBLVTSIRIL MR THEE B T, (mm)
E1) TIP3 U40020,025(3M5X0.8IC5 W &7, P
5 F0wayZ— RO 7 TBRLES N, o
#2) TPy ayZ— RIVEBOTEG. BAR (B)/CG5BALIS * & EIN N P sl vl =
(mm) [Re, NPT[ G
20 | 1/8%) |M5x0.8] 83[15 | 7 [124
25 [ 1/8%) |M5x0.8] 83[15 | 7 [129.5
32| 1/8 1/8 | 85[16 | 6 [131.5
40 ] 1/8 1/8 | 93[16.5] 6.5[150
50 | 1/4 1/4 [109]21.5[11.5[176.5
63 | 1/4 1/4 _[109]21.5[11.5[178
80 | 3/8 3/8 [130[28 [17 [212
. —« seme N R 100 | 1/2 1/2_[131]30 [15 [216
Ov KE75 > SR(F),/CLIGSF ) IS
smB1 _H FT__GA 2xP GB
N L] V(Rc‘ NPT, G) £
o Xl o| - r = = -~ r s
4xaFD, N8xd H S+2+O0—% M
2Z+2+0—2
(mm)
F1—7[Ab0~7] P
P97 |#Emm)| A | AL |[B1| B | C [D| FX | FD |FT|GA(GB| H |H1| | J K [KA|M| MM |NA S | zz
(mm) | fmse Re, NPT[ G
20 18]15.5[13] 50]16.5] 8| 36| 5.5| 6]18|12|35] 5] 31|M4x0.7| 5 | 6[3 |M8x1.25] 29 | 1/8%D |M5x0.8] 83[121
25 22]19.5[17] 50]18.5[10] 36| 5.5 6|18]12|40] 6] 33|M5x0.8] 5.5] 8[3.5[M10x1.25] 29 | 1/8%D [M5x0.8] 83[126.5
32 22]19.5[17] 50[20 [12] 38] 6.6] 6]18][12]40] 6] 38[M5x0.8] 5.5[10[3.5[MI0x1.25] 356.5] 1/8 [ 1/8 | 85|1285
40| .0[30]27 T19] 60[26 [i16] 46[ 6.6[ 6[19[13[50[ 8] 47[M6x1.0] 6 [14[4 |Miax1.5[ 44 | 1/8 [ 1/8 [ 93147
50 35[32 [27] 75|32 [20] 58] 9 | 9|21|14|58[11] 58|m8x1.25] 7 [18]5.5|M18x15]| 55 | 1/4 | 1/4 [109]172.5
63 35[32 [27] 9038 [20] 70[11 | 9]21]14|58[11] 72|mi0x15] 7 [18]7 |M18x15]69 | 1/4 | 1/4 [109]174
80 40[37 |32]100]50 [25] 82|11 | 9]28]20[71]13] 89|M10x1.5[10 [22|7 [M22x15[ 80 | 3/8 | 3/8 |130]208
100 40|37 [41]125]60 [30[100[14 [10][29]20[71[16]110][Mi2x1.75]10 [26[8 [M26x15[100 | 1/2 | 1/2 [131]210

XIS UUEBEBSLUOTSIRIVMNIBRFITHEFEBIET .
A1) T70 a2 40e20.025ldM5X0.8IC75 ) T,
F2) 7Y AYI— NIVEDTIEIE. BAR (B)/CCEBALIS * & TSR LS,

1128



2720y vy meran-roy k CGO* S Series

A 3:
S ~TER
—
. =, 3w N R
ANy RAIZ 52 DR(G)/CLIG5G, ISy
—EEKA  GA GBFT
2xP =~
(R, NPT, G) L
O§ R &
i Tt T _ _ _ x : :
%t /'EH:> '\ Bl “ u'olivx\%
H- AV
MM/| AL | O PG
A K \ —menA =
[ N8xdJ
H - S$+2hO-v 4xoFD EX
2z+z2 hO0—2 B
(mm)
F1-7|2b0-7 P
4% |#@Emm)| A | AL [B1| B | C | D [ FX | FD |FT|GA|GB| H |H1| 1| J K |[KA|M| MM | NA s |zz
(mm) | 12 Rc, NPT] G
20 18]15.5[13] 50]16.5] 8| 36| 5.5 6]18[12]35] 5| 31|M4x0.7| 5 | 6|3 |M8x1.26] 29 | 1/8%1 |[M5x0.8] 83[124
25 22|19.5[17] 50[18.5]10] 36| 5.5] 6]18|12[40| 6] 33|M5x0.8| 5.5 8|3.5[M10x1.25] 29 | 1/8%) [M5x0.8] 83]129
32 22]19.5]17] 50]20 [12] 38| 6.6] 6]18]12]40] 6] 38|M5x0.8] 5.5[10[3.5[M10x1.25] 35.5] 1/8 1/8 | 85[131
40| ,.,,[30]27 [19] 60[26 [16] 46] 6.6/ 6[19]13]50] 8] 47|M6x1.0[ 6 [14[4 [WMi4xi5] 44 | 1/8 1/8_| 93[149
50 35|32 [27] 75|32 [20] 58] 9 | 9]2114[58[11] 58|M8x1.25] 7 |18]5.5[M18x1.5] 65 | 1/4 1/4_109[176
63 35[32 [27] 90[38 [20]| 70[11 | 9]21[14|58|11]| 72|M10x15] 7 [18]7 [M18x15] 69 | 1/4 1/4_[109]176
80 40[37 |32]100|50 |25] 82[11 | 9]28[20]71[13] 89|M10x15[10 |22]7 |m22x15] 80 | 3/8 3/8 |130]|210
100 40[37 [41]125]60 [30]100]14 [10]29]20]71]16]110[M12x1.75[10 [26]8 [M26x15[100 | 1/2 1/2_[131]212
XTS5V REBBEVTSIRIL MBI TREEBYE T,
1) I72 w3 40020, 62513MEX0.8ICH Y E T,
32) T7U Y3y Z— RILEDTEIE. BAF (B)/CCEBAIS * & TS8R 12,
. " N R
I LER—H(E)/CLIGSE A LISy
2z+z2 hO0—2 2CD;IH10
—@EiEKA GA #d9 LL
2xP CcX
(Re, NPT, G) 3 LY
(¢ ‘ &
W 2 Q . i
N S/
LE |5 " -
H S+z2b0—2 LF‘ LGF\
Z+2h0-2 LP 4xgLD
LZ+zbhO—2
(mm)
F1-J|Ab0-7) P
P42 |BEmm)| A | AL |B1|CD(V)|Cl| CX | D |GA|GB| H |H1| I | K |KA|L MM NA RR| S |U| z
(mm) [ e Rc, NPT[ G
20 18]15.5[ 13| 839 |25]16.9,| 8[18[12]|35| 5] 31| 5 | 6]14|M8x1.25| 29 [ 1/8%) [M5x0.8] 9| 83]13[132
25 22]195[17] 89%°|27]16-8,[10]18[12]40] 6] 33| 5.5 8[14[M10x1.25] 29 | 1/8%) [M5x0.8] 9| 83|13[137
32 22]19.5[17]109%% 3224 §,[12]18[12]40] 6| 38| 5.5/10[16[M10x1.25] 35.5] 1/8 1/8 |11] 85[15]141
40| . 130[27 [19 1038|4024 8,/ 16]19]13|50| 8] 47| 6 [14][16|M14Xx1.5] 44 1/8 1/8 [11] 93]15]159
50 35|32 [27]14°3°°|50|40.3,[20 |21 [14]58][ 11| 58] 7 |18[22|MI18x1.5] 55 1/4 1/4_|15]109]21]189
63 35|32 [27]14°3°7|60(40-3,[20|21[14][58] 11| 72| 7 |18[22][M18x1.5] 69 1/4 1/4 _[15]109|21]189
80 40[37 [32]2273%%175]60.9,/25]28]20|71|13] 89][10 [22[33|M22x1.5| 80 | 3/8 3/8 |23]130[32]234
100 40[37 [41]2273%%190]60-9,/30]29]20|71]16]110][10 |26]33]|M26x1.5][100 1/2 1/2_[23]131]32]235
(mm)
Sra=7)
WE | ZZ | {#8=(F&E |CD (%) LD |LE [LF |LG|LH| LL [LP|LT| LV | LX [LY| LZ
(mm)
20 | 141]CG-E020SUS| 8-33%] 7| 9] 2 [14]30]27.6/21] 3 | 56.5] 42|30]153
25 [146]CG-E020SUS| 82888 7| 9] 2 [1430(27.6[21] 3 | 56.5] 42[30[158 sS55I Mddbt) £t Ae
32 [ 152|CG-E032SUS[10-88%] 7[11] 4 [22[40(38.4[29] 4 | 70.5] 56[40[170 xOw KAN—@ICEISS v FEHY A,
40 | 170[CG-E032SUS[10=3%%] 7|11] 4 [22]40(38.4[29] 4 | 70.5] 56|40]188 X{%B?U%gzggﬁﬁt% LED#IEA T3
50 [ 204 |CG-E050SUS [14-383%[ 12 15[ 5 | 25[5059.6[35]| 6 [106.5] 84[50[224 - CIe (HELS L
63 [ 204 [CG-E050SUS| 1430 12| 15| 5 [ 255059.6] 35| 6 [106.5] 84]50 224 31>§§7’/a/ﬁ@”20~ 925laM5x0 8-
80 | 257 |CG-E080SUS[2270%5] 14|23 | 6 [40[80(87.2[57 | 9 [144.5[120[80[291 530y T 74w 5= — KLEOTEIE. ZAF (B)/
100 | 258 CG-E080SUS[22-3%%] 14 23] 6 [40[80]87.2]57| 9 [144.5[120]80[292 CGBBALIS ¥ & ZBRL 121N,

1129

ikt

o
uut

E=



AT VLRV VY /FER B8-mOy R

CG5W- S series

020, 025, 832, 340, 350, 963, 280, 3100

L
I CG%W
CDG5W/[L|N|[25

F—brRA Y F
(HAPIRE)
IR
B AR
L [ smp@mo—hw
F IS5V
F—h 2y FEBELS
®mes| 2v1d
S 114
n no {3
F1—THE
20 [ 20mm_|[50 [ 50mm F—bRAYF
25 | 25mm 63 | 63mm F— 24 VFHL
32 | 32mm 80 | 80mm G5BAL | D-G5BAL (fig k4 @).kE)
40 | 40mm_|[100] 100mm F— R RAVFENY KRGS
1T DHDEEERBIET,
R—bRLDOES
SN=0vyar Irovary e YvHZ bO—% (mm)
m@s| Re |020~0100| |mag|[M5X0.8] 020,025 P.1125DIE% 2 NO—oRE TSRS,
Rc 032~2100 &
M5x0.8] 220, 02 Ny F 2 TN N
TN | NPT |020~0100| | TN 5’\1;8”220;;5’0 AT e | WAMES) > IORRA
1F [M5x0.8] 020, 025 TF | M5x0.8] 020, 025 BANETH— b X1V FRLODIBE,
G |e32~0100 G |e32~0100 A=~ 21 FOBEDORRESISEET

SICBIET,
(1) CDG5WBA40SV-100

BAA— M ZRAYF/d— 240 FREORMEEL. P.1271~13655TSBESL,

U— [ RERE | vy SRR
% 4 I = - BAAH
B A L | =R | mew | . o 218 ANE
_ N ki@ L . JL—
migmA— 217 | TOEDER | snxyk | & 21 |24v|12v| GsBA e | O o e
XU— MRESES L (fI)GSBAL XORDRERA— 21 v FIBTEEEAD T,
7z (F)G5BAZ
S TUDA ARSI — 2L Y FOEMIE, P.1340, 13415 TSR LA,
BIXHEE SEm
FEe Fa1—TJWE (mm) _
Juizen [TE 5
BOEHER yg 20 25 32 40 50 63 80 100 PR
s J—Fx2
BT~ M| 23 | CG-L020SUS | CG-LO255US| CG-L0325US | CG-L040SUS| CG-L0S0SUS | CG-LOB3SUS| CG-LOBOSUS | CG-L100SUS| 2 b2 (0
o I52 X1
ISVUR | 1 |CG-F020SUS| CG-FO5SUS| CG-FO325US | CG-FO40SUS | CG-FOS0SUS | CG-FOB3SUS | CG-FOBOSUS | CG-F1008US| 225 %) 1

&) 7 hRBRICDEILTIVI VI 1A DIBEEDHEIL2 s TFE /S0,

1130



JISEES
SN=Dvay

Irovray

A= b2V FHDERICOEZ LT,
P.1136% TR,

A= M2 FEERMGAE(R hA—2T
> MR BLUBRGES

s A= bR FRSETERNZ FO—D

A= hRAVFRIER BGGR

- ENfEEEE
D) UIREEER,
Ay FERTE

2hO=281/F—=h2R

2oyvy menan-moy 8 CGOW* S Series

ERHNOEHIF. FRTDF1—T
AR, EX MOy MRERERLERL
NREP.ASTE) ETSBI SN,

fth
F 21— JPE (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
fEE AR ‘|EE O Y K
R EES
REEFES 1.5MPa
EEEREN 1.0MPa
REFAESN 0.05MPa
BEEESLUERAMNER | #7— 21 YFRL 1 —10~70C, A— A vFfH: —10~60C
ovoary SN=oyar, IOV IY
Wl TE (i)
BREZ b EE 50~1000mm/s 50~700mm/s
2 O—VRSOHEE ~1000° *mm, ~1500%" ®mm
TR R A, #Am7— M. 7300
EZEZ I‘D—ﬁ.;f (mm)
Fa1—THE EEZ hO—2ED BEAIRER hO—22)
20 25.50.75.100. 125,150,200 1~1500
25
32
40
C 258075100128
63
80
100 ik
1) ERUAOREZ FO—21d, BIEEICKIET, AL
TMMBORBZ FO— 2 DEELTATT, (AX—HId, BALVELEEA), WERN
$32) ERAAICE U EATARZ NO— s ORBIBETY, H#@ICOTELTIE. P.8~19[T7 |BE
SUDIORERTFIEIEISBES ), £, BEZ MO 0ERBADIBAI. hd
BILKIHBEBRT DI ENTERIMEAN B ETOTITER S, fitta ek
B #mos3 LTIz 11355 8B 2a 1,
—
@ EHRINEENFT, O -BIEFEBANET,
b BIF HpE | vsvom
I T ° ° °
AT as INIPAVES I E A O O ©)
21F oI ad N E T EDE) 0 O O
HEXR
—
(kg)
Fi1-JHE 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
= | E4F 0.39 | 0.48 | 068 | 1.18 | 2.15 | 3.24 | 6.03 | 9.48
RN 0.54 | 0.65 | 0.86 | 1.40 | 2.55 | 3.78 | 6.80 | 10.93
HEEPE: 0.49 | 057 | 0.77 | 1.32 | 2.47 | 3.71 | 6.62 | 10.52
iFwoloaqoh 0.04 | 0.07 [ 0.07 | 0.11] 022 | 022|053 0.78
2UF v oILTaA o NEV) | 0.05 | 0.09 | 0.09 | 0.18 | 0.33 | 0.33 | 0.73 | 1.07
502 NO— 24 QEIEEE | 0.06 | 0.08 | 0.14 | 0.18 | 0.27 | 0.33 | 0.50 | 0.73
I7ovsaVoaEEE | 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.05 | 0.10 | 0.22 | 0.24
StE 757 (5)) CGSWLA 20SR-100 : -0.54kg(7— MZ020)
(9= MF20-1002 hO—2) | 2 hT THEEE ?&%?EON 0-0]
S ITOYaVENEE -0.02k
0.5440.06 100/50+0.03=0.88kg X0
k300]



CG5W- S series

SIN—=Dy a3t

3) (13 (4

280~0100

e

L]

NIaa
(R ;
PN L]
BBk
&S L3 e it P e e
1 Oy KAn— 27V L2 CG5[JCICISR CGsJCICIsv
2 | YYrFFa-—T 27VL28 13 | kM OZL—N
3 ExbrOvE 2TV LR BEIO—LHDOE 14 | Oy EnvFy
4 FIN— oLyv 15 | EXbUNYFY NBR FKM
5 | Oy R&HFY b 2TV 16 | /NVINvEy
6 | syravnvxy uLyv 17 | NWVTRABARTY b
7 owavNvT 2TV L8 18 | saRRE>— PET
8 | NVTEX 2728 19 | WA —
9 | Oysrvt 27V L2 20 | R —
10 | Fyva WwIs
11| EZbY FIVIZOLESE
12 | oyvavivy FIVIZOULEE
SE1) EERUAOBRHROHME - REANEIL.CC12 ) —XBEREF T,
F2) A= bRV FHI) VIDIFEE. EX M UICHANEESNET,
RigWR/ NV F Y b
F1—-TRE SN=ovi3ar I7ov3>
(mm) CG5WIINLCISR CG5WLINCISV CG5WIIACISR CGSWIIACISV
20 CG5WN20SR-PS CG5WN20SV-PS CG5WA20SR-PS CG5WA20SV-PS
25 CG5WN25SR-PS CGB5WN25SV-PS CG5WA25SR-PS CG5WA258V-PS
32 CG5WN32SR-PS CG5WN32SV-PS CG5WA32SR-PS CG5WA32SV-PS
40 CG5WN40SR-PS CG5WN40SV-PS CG5WA40SR-PS CG5WA40SV-PS
mE 218,151 18 1421815118 (6218 (72{&
+271)—2/%y2GR-R-010 +2J1)—2/%y2GR-R-010

Ko50LA EISHBRARTEER =/ VY F U ZIMITEZ H Ao EHMAIIP. 11392 TSR EE 1)
XN F Y MIFTU—=2/53y 0 (10g) iMIBEENET .
TV =Ny O DHRBERIZEISTREBEICTFRLTILZE N,
27 L2V IR — &%  GR-R-010(10g)

1132



257vLzoy vy meran-moy k CGOW: S Series

<t
S ~TER
—
. R.= ¢ s, o~
EAR(B)/CLIGSWBNLISy: 5/N—2 v >3 Uf¢
—@EiEKA 2xP
(F1)_ GA /(Rc, NPT, G) GA _(F1) —EEKA
H1 M
~\a H Hr ~ = =
Sy | = |_¥ /;g = o
7] T
AEN Im
Y-} .
Il ® AL \®iIB1 |B2| |BZ
K =2 K A
S+zhO—2 H+2 kO—2 KT S IRV
2z+2x2+0—0 (4xfIR)
(mm)
F1—7]A0-7)] P
M7 |EEmm)| A | AL |[B1|B2| BM [BZ| C | D |E1|F1|GA| H |H1| I J K|KA|M| MM [NA s |zz
(mm) | fmse Re, NPT[ G
20 18]15.513| 7|M4x0.7| 9 |16.5] 8|15| 3 | 18]35 M8x1.25 29 | 1/8 |M5x0.8] 89[159
25 22[19.5[17| 8|M5x0.8] 9.5[18.5[ 10|17 3 [18]40 M10x1.25 29 | 1/8 |M5x0.8| 89[169
32 22[19.5/ 17| 8|M5x0.8] 9.5120 [12[19] 3 | 1840 M10x1.25] 355 1/8 | 1/8 | 91[171
40| ..[30]27 [e]i0|mexi.0[T2 [26 [16]23]3[19]50 M14x1.5] 44 | 1/8 | 1/8 | 99[199
50 35[32 | 27|13 |M8x1.25]15.5]32 | 20| 28| 3 |21 |58 11| 58|M8x1.25%16] 7 | 18|5.5|M18x15]55 | 1/4 | 1/4 |116]232
63 35[32 2717 |MI0x15[19 |38 |20| 28| 3 |21 |58 11| 72|M0x15%16] 7 |18|7 |MI8x15|69 | 1/4 | 1/4 116|232
80 40[37 |32 17 |M10x15[19 |50 |25|33] 3 |28 71|13 89|MI0x15822[10 |22 |7 |M22x 1.5 80 | 3/8 | 3/8 |138[280
100 4037 |41 19|M2x1.75/24 |60 |30[38] 3 |29 71|16 |110|Mi2x1.55%23[10_| 26 [8_|M26x1.5[100 | 1/2 | 1/2 |140[282

XTERICASBENERTRS Y TBICIFBO TS IRV MEBRFIF T,

BAF(B)/CLIGEWBALISS: T 7w 3 it

WA 2XP WA
(Re, NPT, G)

=R O

XTSTRIV B
(mm) (A%fRRB)

F1-7[2h0-7] B

wE | (mm) WA| WH | We
(mm) | % [Rc, NPT, G

20 M5x0.8 |2223 [30°

25 M5x0.8 |22 25 [30°

32 /8 |22]28.5[25°

0] o[ /8 [24[33 J20°

50 /4| 27]40.5[20°

63 1/4 | 25[47.5[20°

80 3/8 [30]60.5/20°

100 172|311 [20°

XTERICASENRGRS Y TBICIHFBO TS IRV MEBHFIF T L0,

1133



CG5W:- S series

S ~TER
#7587 — ML),/ COGEWLE IS
H S+z2+~0—2 H+z2hO—2
| GA_ 2xP GA| —EtEKA
" /Re, NPT, G) \ M|
pSii T TT o | Tt
Sl YA S maginn| ° i o
- /\‘7&%5‘1\ IBpE L7 IEn I ¥
3 /}\/ H
pSpul=a L] ——)
—HEiEKA [, AL M sl AL )\x0B1
c A K X_|Y —@mENA/ Y[ X [|M K A
8xd/ LX LS+2 +O0—2
Lz 4xoLD ZZ+2x2+0—2
(mm)
F21-JR0-7]
M [BEmm)| A |AL |B1| B | C | D [GA| H [Hi| I J K [KA| LD [LH|LS LT | X | Lz | m MM NA
(mm) | 1z
20 18155/ 13| 37.5/16.5] 8| 18|35 5| 31| M4x0.7 | 5 | 6| 6 |22|65] 3 | 40| 50|3 | M8x1.25 | 29
25 22[19.5[17 | 41.5[18.5]10[18|40| 6| 33| M5x0.8 | 55| 8| 6 |25]65| 3 | 44| 60|3.5|M10x1.25] 29
32 22]19.5 17| 44 |20 |12|18|40] 6| 38| M5x0.8 | 5.5/ 10| 7.2| 25|65 3 | 44| 60]3.5|M10X1.25] 355
a0 | . [30[27 [19] 63526 |16[19[50 8] 47| M6x1.0 [ 6 [14] 7.2[30[72[ 3 | 54| 75[4 | M14x1.5] 44
50 35|32 |27 69 [32 | 20|21 58| 11| 58| M8x1.25 | 7 | 18|10 |40|81| 4 | 66| 90|5.5] M18x1.5 | 55
63 3532 |27 81 |38 2021|5811 [ 72| M10x1.6 | 7 |[18[12 |45|81 [ 4 | 82[110|7 | M18x1.5 | 69
80 4037 |32] 99.5/50 | 25|28 |71 |13| 89| M10X1.5 [10 |22 |12 |55|90] 4 [100]130]7 | M22x1.5 | 80
100 20 (37 |41[125 [60 |30]29 |71 16]110|M12x1.75]10 | 26|14 |70|92] 6 [120]160]8 | M26x1.5 |100
XT— N EEBLUTS IR MBI THREAET. (mm)
E1) T75 Y23 40020.02513M5X0.81C R £ T
E2) TPH v Ay~ KVBOTAE. EAH(B)/COEWBALS + % ZSM@L £, ﬁ;’g P sl xlvylz

(mm) [Re, NPT[ G
20 | 1/8%1) |M5%0.8] 89[15 | 7 [159
25 | 1/8%1) |M5x0.8] 89[15 | 7 [169
32| 1/8 1/8 | 91]16 | 6 [171

40 | 1/8 1/8 | 99]16.5] 6.5[199

50 | 1/4 1/4 [116]21.5[11.5[232

63 | 1/4 1/4 [116]21.5[11.5[232

80 | 3/8 3/8 [138]28 [17 [280

Ov k@752 UR(F),/CLIGSWF Y (1s§ 100 | L2 | Ve J140150 D16 |2
8xJ —mEiEKA FT__ _GA 2XP GA —mEiEKA
(Rc, NPT, G) ‘
T {3} *H1« W A i H1« s
BT | T 8 8 2
a0 Ny = 0 i i
/gal = qé% QN LN 1l
|
%$30B1/_ AL —miENA AL \i$:0B1
c A K K A
FX H S+zh0—v H+2 hO—2
B 4xoFD 2Z+2x2 hO0—2 (mm)
F1-7|Ab0~Y] 5
Py |#Emm)| A | AL [B1| B | C |D| FX | FD |FT|GA|H [H1| | J K |[KA| M MM NA S | zz
(mm) | fmse Re, NPT G
20 18[15.5[13] 50[16.5] 8] 36| 5.5 6]18[35] 5| 31| M4x0.7[ 5 | 6|3 [M8Xx1.25] 29 [ 1/8%) [M5x0.8] 89| 159
25 22]19.5[17] 50]18.5[10] 36| 5.5 6|18|40| 6] 33| M5x0.8| 5.5| 8|3.5[M10x1.25] 29 | 1/8%1 [M5x0.8] 89| 169
32 22]19.5[17] 50|20 [12] 38] 6.6] 6|18|40| 6] 38| M5x0.8 | 5.5/103.5[M10x1.25| 35.5| 1/8 | 1/8 | 91[171
40 | .,[30[27 [19] 60[26 [16] 46[ 6.6] 6[19[50[ 8] 47[M6x1.0[6 [14]4 [M14x15] 44 1/8 | 1/8 | 99] 199
50 3532 [27] 75[32 [20| 58] 9 | 9]21[58[11] 58|M8x1.25] 7 [18]5.5|M18x1.5] 55 1/4 | 1/4 |116] 232
63 3532 [27] 90[38 [20| 70|11 | 9]21[58[11| 72|M10x1.5] 7 [18|7 [M18x1.5] 69 1/4 | 1/4 |116] 232
80 40|37 [32]100]50 |25] 82]11 [ 9[28]71[13] 89[m10x1.5[10 [22]7 [m22x1.5] 80 | 3/8 | 3/8 [138] 280
100 40|37 [41]125]60 [30[100[14 [10[29]71[16][110[M12x1.75]10 [26[8 [M26x1.5[100 1/2 | 1/2 |140[ 282

XIS UUEBEBSLUOTSIRIVMNIBRFITHEFEBIET .
A1) T70 a2 40e20.025ldM5X0.8IC5 ) T,
F2) 7Y AavI— RIVEDTEIE. BAR (B)/CGOWBALIS * & TSR 12E 1,

1134



CG5-S series
HEEE~TE

1y oioaqA b 2y oloaq b
HE 1 SUS304 HE 1 SUS440(E>)
MM oNDH10(7T1E) MM SUS304(&8. LtoHE)
oNDH10(7V1%)
w i}
(mm) (mm)
T EB7 ] ALY
BE 17?9)1’% A [A1| E1 |L1 MM NDHi0o| NX |R1|U1 RE *(7W)€€A A1|E1[ L [L1| MM |NDHio| NX |NZ|R1 U1 Lﬁé
mm, mm,
1-G02SUS | 20 |34|85|(J16(25| M8x1.25 | 8398 8294 [10.311.5  Y-GO2SUS| 20 [34|851621 [25/M8x1.25 | 8'3%48134(16(10.3/11.5(v-6025US
1-G03SUS |25, 32[ 41 [10.5|[120[30 [M10x 1.25]10739%8] 10207 J12.6]14 Y-GO03SUS|25,32]4110.5]20[25.630| M10x1.25[10°3%10}34]20]12.8]14 [-6035Us
1-G04SUS| 40 |42[i4 |T22]30 | M14x1.5 [107998] 18-33 |12 |14 Y-G04SUS| 40 [42i6 |22/41.630|M14x1.5[107%18133[3612 |14 [Iv-Godsus
1-GO5SUS |50, 63|56 [18 |[12840 | M18x 1.5 [147397°] 22283 [16 |20 Y-G05SUS|50,63(56P0 |25[50.640|M18x 1.5 [1473722183|44(16 [20 [Iv-G05SUS
1-G08SUS | 80 |71 [21 |[138|50 | M22x 1.5 [187397°| 28202 |1 [o7 Y-G08SUS| 80 [71p3 [35)6¢ [50|m22x 15187808 sl66]21 o7 [v-608sus
1-G10SUS | 100 [79 |21 [145]55 | M26x 1.5 [22+3%84/ 32283 24 [31 Y-G10SUS| 100 [79p4 [40[72 [55|M26x15 B2i§le424 31 |iv-GiosUs
XFuohoad v BEYE LRI ERENET,
FTyvoloaaArBEY EHFITEE
————
ME : SUS440(E>) M : SUS440(E>)
=]
SUS304(1k i) o2CDs LL SUS304(&8. 1LwER)
T 2 LY, LEX).
- — 'g % i L
1 175 =
t t -
m |/ L1 “\lm L |
L ) I\
el |[re N L w |
\4xoLD
LE| | Lp w) itk
(mm) (mm)
L ®RIB BRI
RE —(7W)1’§ Do | d L [l |m t Lo RE f(m)é CD()|CX|LD| LE|LF|LG|LH|LL |LP|LT|LV [LX|LY
mm, mm,
IY-Go2sus| 20 | 820%2| 76|21 [16.2|1.5 |0.9 |#ACHE8  CG-E020SUS| 20,25 | 8203%|16| 7| 9| 2 |14[30p7.6|21| 3 | 55| 42|30
1Y-G03sUS |25, 3210783 | 9.6 | 25.6 |20.2 |1.55 [1.15 |sACR10  CG-E032SUS| 32,40 [10-008[24| 7]11] 4 |22]40p84]29] 4 | 15| 56|40
1Y-G04SUS| 40 [1023322| 9.6 |41.6 |36.2 |1.55 |1.15 [8FACH10  CG-E050SUS| 50, 63 |1423%2(40(12]15| 5 |25|5059.6/35| 6 [I065| 84|50
1Y-G05SUS |50, 63|14-09%9 | 13.4 [ 50.6 |44.2 [2.05 |1.15 |@#ACH14  CG-E080SUS| 80, 100/22-3%|60|14|23| 6 |40[80B7.2|57| 9 [1445]120/80
Iv-GossUS| 80 1820833 (17 |64 |56.2 |2.55 |1.35 |#AACH18 x&LEZMEVELEDHBIBESNET,
Iv-G1osus| 100 [2220%%| 21 |72 |64.2 |2.55 [1.35 |mmCH22
XIEHBAEESNET, Ow R&sE+ v b
LEZBEY a0 #E : SUS304
———
ME : SUS440(E>) ™
SUS304(1k &)
: - Bk 1 e
I s
t t Hi_
LI L1 Nl m (mm)
L
R
- o= Lﬂi-’r(%m)m«l Bi | c | b g -
BRT 1 BETD NT-02SUS 20 13 |(15) [12.5|M8%1.25| 5

= —-TWE | D L t -

O |TgeE| e | d Ligm o NT-035US 25, 32 17 [19.6]16.5|M10x1.25 6
CD-E02SUS| 20,25 | 08-0342| 7.6/27.6(22.8]1.5 |0.9 | @ACHS8  NT-G04SUS 40 19 |[(21.9)] 18 |[M14x15| 8 D-O0
CD-E03SUS| 32,40 010 “3342| 9.6|38.4 |33 [1.55|1.15 |#FICA10  NT-05SUS 50, 63 27 |31.2) 26 | M18x1.5] 11
CD-E05SUS| 50,63 014 ~3933|13.4]59.6 |53.2(2.05 |1.15 |#FICH 14  NT-08SUS 80 32 |(37.0) 31 |M22x1.5] 13 -XO
CD-E08SUS| 80,100 [022 395 21 |87.2|79.4|2.55 |1.35 |#FCA22  NT-10SUS 100 41 |(47.3) 39 |M26x1.5| 16 o
XIEHwAERESNET,



CJ5-S/CG5-S series

ZF—bRA Y FHIT

Z— b Ay FEERGUB (X hO—OT

A

R SLURESS

CJ5-S Series
D-M9[JA (V)
D-H7BA _=Hs

F— b Z2AyFRGAIERNZ b O—2 ENEEEE (mm)
BIZFER 17@%@% iy i -;:H‘/DH; - ULERE — S b2y F A 1—:':)17‘7W1¢§
A=R2RAVFE Oy rA/N—f) (RER) (A—mmEf) D-H7BA 5 | 5
24 Y FERE K—rE PN K—rE XBEEZDEARTHY, RITHLOTIHY
FOh. (3505 +30%2E) BEOBEI &
DAELETBBEN BT,
A= P24V FBERHUBESSVRHEE  (mm)
W 1) =
24 Y FER F—F2137 D-H7BA
BN A =2 (mm) 10 15 60 ERF 1-TWEmm) A [ B [ Hs
10 o |o |17
— " B /oo
F—hr2A J?Hﬂqﬁ:—:/&nﬂnnun 16 05 05 1205
A=b2 AT L () ) FBOREL LTI A~ b XA s FON
EIEy 10 016 ReeEmREO L. BEEOET,
D-M9LIA i .
DMoTAy | BI6-0108%0 | BJ6-0165D
D-H7BA BJ2-010S BJ2-016S
K27V L REEIEZ 3T,
ED A~ 24w FBANY K ER-O00S) B &0, ATy
B2 0 1B EOEY AR LB OB ST
$22) D-MOUANV) BA— K2 A wFDIBEME, 1> —550TDE
N S 2, a5
CG5-S Series
D-G5BA
12 A= h2AVF
B | EpfE&EE (mm)
F— b2y FRGAIERNZR bO—2 7*— tj%h’h F1—TRR
TGE HEAF 0 NE - J5UUR - OLERE Zst |20[25]32]40[50]63] 80100
D-G5BA | 5| 555 6] 7(7.57.5 8
- 1717 2513 >
A=PRAOIFE Oy kn/—f) (F—EE) XBEEZHLERTHY, RITHLDOTIIHY
i Fth, (§50%+30%EE) BEGEEI &
24 v FEE K=& DAREL BT BHENDIET.
A= P2y FRERFNUBSLOBARE (mm)
F=FAA 77 D-G5BA
BAF1—TAE(mm) A B Hs
24 v FER 20 31.5(26 |26
B2 R 0—2(mm) 10 20 75 25 S1.51285 1285
32 325|33 |33
A= 24y FRGEE /BEE 40 37 |36536.5
A—b2AYF F 21— (mm) 50 45542 42
it 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 63 45.5148.5 | 48.5
b-GsBa | NBA- | NBA- [BGS 1] BAF | BAF | BAF | BAF | BAF 80 56 1575|575
088S | 106S |-032S| -04S | -05S | -06S |-08S | -10S 100 57 |68 |68
X27 VL 2EBHEZETT, ) TEOREBLSU T, A b 20 F O

1136

RREZFEERD £, SEBRNE T,



KT &

(RESLREES

01 2<BBHNIFEAEHEHEL
O EFOFEBIIHDINFHICEI+HERICTHZD
A BBNRERLAENMESHRN
X KESEEN DD, ERICES R0
SRR — F=IhE
X#& A1k AVE P2
wHE 2TV TILI*) ZRUNDL | Z2oFRIA
ERE(EEESE% - R2ET) == SUsS304 Al (*WQEEO"C) (*40Ff’1v|50°c)
1 | EE Hydrochloric acid (20% - =8 X X O ]
2 | vOLE Chromic acid (25% - 70TC) (@] X X [©]
mWIE | 3 | 3OE Boric acid O X €] [©)
4 il Sulfuric acid (30% - =8) X X ) o
5 | WAE Phosphoric acid (50% - Z=8) O X © ©
6 | 7UEZF7K(28%) Ammonium hydroxide O O O X
i 7 | BV —4 Sodium hydroxide (30% - =& ©} X (@} VaN
TR g | kEe AL Calcium hydroxide A X o o
9 | KBV ITRIDL Magnesium hydroxide O O ] [©)
10 | 7E&FL Y Acetylene o [©) ] [©)
11| &8 Formic acid (25% - =& O AN X N
BWEREI12 | VI UB Citric acid A X €] €]
13 | BFEg Acetic acid (10% - =& o AN A O
14 | L& Lactic acid (5% - 20C) @) X O [©]
15 | BRI Linseed oil ©] O €] [©)
16 | BEAHUDL Polassium chloride O A ©) [©)
17 | BEAISD L Calcium chloride O [©) €] [©)
ZOft |18 | kil Mineral oil €] ©) ©] [©)
e [ 19| AEERBF FUDA | Sodum hypochiorte (2% - =®)| O x x o
Zznfh) | 20 | BIE(T¥IR) Sodium chloride O — €] [©) fikiE
21 | RBARCRIBER) Carbon dioxide ©) [©) ©] €] ﬁt
22 | RAHR Natural gas ] [©] ©] ] g;ﬁﬁ
23 | IISEISHF M) DL) | Boric acid O X © (€]
CZEDYBNRY KBRDIREISEFRETT, mm%
> S, HLETERT VLAV VIBRBRERTOERTHY . TT7V VI (F—bRA U F)ELTOURERRIETDEDTIEH Y A
CEARICIIBIHRERET O TS,
*)BET—5
D-(1
-XO
il
&an

1137



CJ5-S/CG5- S series/ H@mERIERHFIED

CEADRICBTBRA<EE,
R2EOTERICDEELTIEP.20. POF1I -5 /HEFIREB. A— bRV F/ H#
BERBEICDEELTIIP.21~30% ZHEBE<SEE 0,

BHEDTEE \

\ EREE

AES
e |

ORBERISIELTIEE,
TRV IDHRERBIIE—R PO—UDIZHSR (7
JWIARTA) EBELTHI.5~3BICKUFEINDT, BEDR
BEAEOBRICIET IR S, . RBORENFEIN
DREICETIT BRI TSV OREO RIS FISET., 7
— MEEOBRIZIHE LT EE 0,

==
AIIE
OFERBIICERICADTESICTABLTIEE L,
FHINERY EFTERER/EAESBELNHUET .
QFRIOWMTAA L. SEICIIERKRICEYTIN
BEBAREMRIDIET.
BT OB SERIRRICISL TR ETOLDBRNNN=LE T,

| EE |

AESE

= [

O—MBMICIIER. RESESEHELREOBSIE= MY
JVIL(NBR). %K. RESESLRBDBIITvE
L FKM) DNy 2% TEALEED,
fef2 U D) VAT D BRIE CRERE E) DFESA. Rl L T
E L EDEBTICDIELDBIET, BHEFNELELEER
LTN\BIBED, —RMBZ NIV T LA, 7VvEILEFERLTAE
ICRIBENREL TVWDEDWRIFICDEZL T, AEMRBEELT
Wefe<h, 3T A MNIB%ESRITTORBESBOVLET,

@7vHILHEBTH>TH. CEAOBICIIEROIES
EFERAREICLY ., ERRIDBEEHUETOT, +
FICTEBOLETERLSEEL,

\ Exfi i3 |
2=
=H
OAN—ZBEEBNTLESE L,
) I DEFITELOR— MIBERFERURATERICA/N
—ZRGIEFTE. NN—HEERSIVRETIRRAELD
BnhbhUEd,
QEEREIE. BHESLUBHEDLHIY—2E5E
HEEWNET,

\ EREDTER \

B
=R
OBEAEDTEBICDEELTL, CJ5-S: CJ2Y—ZP.183,
CG5-S: CG1—ZP.A48ETHEL LS,
==
A /IE&
OEBBERSTDET—ADRHEIRELERETE
BEXFTOT, FRRBIMRICLTEE D,
QFBERARITKHNAVRG & HEN BT 2R DH Y
FTDOTTSTRN P ABAN—BETENTES Y,
® 1138

[

IR

AES

DOZ2F UL RADBEESHE+HICTRIL &L,
2TV L ZWOWMEEIEWND B DIBEEPBRIRIBICHLTH
BETIIRL. BIEBY T VB, SBOT7VEZT7HRBET
I BUBENEAFZITDT. BEBENOESMICBEELT
1T+ TIREF< S0,

@F— bRV FRI U IDIBEIE. 0 - RREBET
TEERLENTLEE L,
S—SURNEREREL L, BeOBESUICRROEET
THOZFERICDEZL T, BRETEA— MMV FHE
FEMBRR. RvT (2 IRERBICESRBE U—K
BOBLE) EBIBBELHY £ T, DHH L %
B EDERE ZBRADISE. B—OERCENERTE
B TIRDBRAE LR T T — o FRTIRICHE S h D
BEBBDBRNES Y., BAN BT DI LICLUERE
BBBENHYET, EAINDEEEEYYI -S> MEIC
&OTI, WMNET T BTEEMN B E T,

INYF VBT YRILMETH D TEA— N1 Y FEES
2RISR, NEYE) HEEREF—HHETT.

B2 v FBKREEERRICKESEHNT S,
KEDERUIRET S U > F 5 A LI5S RHICREA
BENBAL. BEDBARETEEA L BHAEWET S
THEMDBY E T,

==
A/IE\
DY) V5 EBBTHREBICDVTRRY -V TOER
FThBNTL S,

<EBEART>
BB — e BRABEES VI ERRICEML.
ZOEENBERE L THRONDRE,

<EET>

27ZyvaV—vBRLNERY ) VYBRICERTD
BEtHDN. BERLCERIEIER
ELTHERASNENRER,
BREISEUGORE,

FEBERS — e

@) o FITRUADERE., ERHFRELEIBS. &
HHELK B BBIBERTBHUET,

BRF—LTORXFEFIES. JUVIOREREE
FURBETITOTS &,



CJ5-S/CG5- S series/ HmERIERHIED

CEADRIICBTBRHA<EE
R2EOTERICDEEZLTIIP.20, POF1I -9 /HEFREB. A— bRV F/ H#
BERBEICDEZLTIIP.21~30% ZHELSEE L,

\ EREE | RF AR
AEE  CG5-SY—XFEEIE
' I3 ==
@TFSoBHEEFRALRFTIBET— PRI YFY— | A;IE
KR & MENICHBUEMESBEONEMAENT | o 50y LasRARTETT.
<rEEL | 020~04008ROBICIE. Ay KA/S—FTl30y KA/—
‘ R T 518 ‘ i D2EMDESD—FHERNEETITEH. LOI—HICZ/INF
PP EVFEEEITOBEE. NS EBALET, BER
A= D R BB 2 (R TS, (050
: L P MECEBEAEBHE NI THEITNET DTSRI
OFL) T IHBBETSE. FHFROBEEEKZZ | SR RABETT )
ERBUET, : o ; N
INY FVBEDRIRIIEBRDAEEFT R LY AEN
Ero. BEADYY-2ERALETE, EHRROREL <D5fi§§§f%%§%2£§§%¥bh 5%
BUET,
CAVFFURBII-ADZBEBBEE. FROSE
KTERL TS,

2T R IRI) =Ny U RE
BREMAI!)—2 GR-R-010(10g)

@QI7IY I DEBBICHBELTND T —RIRE
WSHENTL &L,
BEESICHELTNS Y -2 EBHNICRETDE, £E)
TROBRICKEDZENHUET,

D) UINREBERTDE. BERBHNELLDIBENDHY
$7. ZORIEHBOI) —2E—ERERY, BESY
— 2525 EBRERITEICEY T,

(HERMBDBIIKICTRERODTL S0\ ZILO— L0454
BAREEATHE. NUEUHBET BB ET.)

CG5-SY)—XFEHEA
x4
=R
Oy FVEORIRIT, +HBNBERREF oI AN
ToTLESE
DEE. BEMEDD) VI DREMIBEEETOLADER
ISR &Y, DR - BIRIZRERSNET L ALICERY
EENEL. ALOBRBENMETIDHEENHIET. B
DB, AN—BLUF1—TDRLICERPEREDR
BOALWIEERRBLTLLES D, RUICERCERSENL D
EdE ERRICAN—EFI—TINNTRELSRE
BREBNHNBIET . TEBRLLES N

N =
ANEE i
DAN—EDY VI F1—TDREABDRALERIE S —ILE
ICEURBREREETLEY., YUVISBIBICIEE
Wo—LElE RS IR E USRI Ic o— LRl %2
HIBRENBUET,
XOw o514 N542 (RRE) NS

= )
= iﬁa%

o]
(=1
e

EE]
E
=
£

=
=
=



	ステンレスシリンダ　CJ5・S／CG5・S Series
	CJ5・S ステンレスシリンダ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、取付支持形式・付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法

	CG5・S ステンレスシリンダ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図

	CG5W・S ステンレスシリンダ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属品、質量表
	構造図
	外形寸法図

	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	技術資料 耐薬品性表
	製品個別注意事項

